
Випуск 2018 на Аграрния университет – готови да следват
мечтите си

Автор(и):  Растителна защита
Дата: 02.01.2019  Брой: 1/2019     

В края на изминалата 2018 година общо 661 възпитаници на Аграрния университет в Пловдив получиха своте дипломи.
Успешно завършилите бакалаври са 401, а магистрите са 260. Обучението им е в 18 специалности и шест професионални
направления.

В академичното си слово ректорът на висшето учебно заведение д-р Христина Янчева подчерта ролята на Аграрния
университет в Пловдив като безспорен национален лидер в аграрното образование. През последните години университетът
се нарежда на едно от първите места по образователен ценз в областта на земедеслките науки. В края на декември за
трета поредна година Аграрният университет е абсолютен лидер в професионалните направления „Растениевъдство“,
„Растителна защита“ и „Животновъдство“ според Рейтинговата система на висшите училища в България. 

В тържествената церемония, уважена от вицепремиерът по икономическите и демографските политики Марияна Николова
и зам.-министърът на образованието и науката Карина Ангелиева, се чуха поздравителни адреси от министъра на
земеделието и храните Румен Порожанов и от партньорския университет в  Казахстан. Жест на внимание оказаха
ръководствата на Тракийския университет в Стара Загора, Стопанската академия в Свищов, Медицинския университет –
Пловдив, Университета по хранителни технологии – Пловдив и от Конфедерацията на работодателите и индустриалците в
България (КРИБ). 
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Първенецът на випуска Ралица Русева благодари на преподавателите от Аграрния университет за това, че са събудили
интереса и са отключили любовта им към науката за земята.

 

Студент на годината

На 17 декември Бисерка Янкова от четвърти курс, специалност „Растителна защита" на официална церемония под
патронажа на Министъра на образованието Красимир Вълчев, спечели приза „Студент на годината“.

Младата студентка е председател на на  ИААС България – международна асоциация на студентите в аграрните науки, а
през лятото взе участие в програмата на Байер България – „Байер Агро Академи" като асистент- продажби за област Велико
Търново.

В началото на месец ноември е класирана като финалист в конкурса за изявени студенти от висшите учебни заведения в гр.
Пловдив, организиран от Round Table 3 Plovdiv. Предоставена й е възможност за стаж в българския завод за пестициди
„Агрия АД".

В момента работи по дипломната си работа към катедра „Общо земеделие и хербология", където тества селективността и
ефективността на различни хербициди при пшеницата.

За да бъдат успешни студентите от Аграрния университет в Пловдив, е необходима и адекватна подкрепа от аграрния
бизнес в страната.

 

В подкрепа на аграрното образование

Компанията Суммит Агро и Аграрният университет са изградили дългогодишно и успешно сътрудничество, включващо
обучение на специалисти, изпитване на нови продукти за растителна защита, торове, биостимуланти, сортове пшеница и
извеждане на демонстрационни опити.

На 5 декември 2018 г. представители на фирма Суммит Агро изнесоха лекция пред студенти от Аграрен университет -
Пловдив. Поканата за гостуване беше отправена от проф. д-р Мая Димитрова (катедра „Земеделие и Хербология). Темата
на презентацията беше „Продукти на фирма Суммит Агро за контрол на плевели при основните полски култури“.

Маркетинг мениджърът на Суммит Агро - д-р Евгения Велинова представи иновативните решения за борба с плевелите при
зърнено-житни култури, слънчоглед, рапица и лавандула. Доц. д-р Мирослав Титянов откри срещата и се похвали, че
служителите във фирмата са предимно възпитаници на Аграрен университет, защото това е  университетът, който заема
водещо място в аграрното образование, наука и бизнес.


